RNS Number: 2440U

Pineapple Power Corporation PLC

27 June 2024

27 June 2024

Pineapple Power Corporation PLC

("the Company" or "Pineapple Power")

Result of AGM

Pineapple Power Corporation PLC ("the Company"), a special purpose acquisition company, is pleased to announce that all the resolutions that were put to shareholders at the Company's Annual General Meeting on 27 June 2024 were duly passed on a show of hands.

The full text of the resolutions may be found in the Notice of the Annual General Meeting, which is also available to view at www.pineapple-powercorp.com

ENQUIRIES

For further information, please visit - www.pineapple-powercorp.com,

follow us on X (Twitter) - @ PineapplePlc,

or contact:

Pineapple Power Corporation PLC	
Claudio Morandi - Director	+44 203 039 3913
Clive de Larrabeiti	+44 797 317 7973
Corporate Finance Advisor	
clive.d.l@pineapple-powercorp.com	
Joint Corporate Broker	+44 207 220 9791
Peterhouse Capital Charles Goodfellow	
cg@peterhousecap.com	
Joint Corporate Broker	+44 203 179 5355
Oberon Capital	144 203 173 3333
Nick Lovering	
nicklovering@oberoninvestments.com	
memoral ingeres and inches	
Media Relations	
David Burton	
Total Market Solutions	
davidburton.tms@gmail.com	

This information is provided by RNS, the news service of the London Stock Exchange. RNS is approved by the Financial Conduct Authority to act as a Primary Information Provider in the United Kingdom. Terms and conditions relating to the use and distribution of this information may apply. For further information, please contact msc.com.

RNS may use your IP address to confirm compliance with the terms and conditions, to analyse how you engage with the information contained in this communication, and to share such analysis on an anonymised basis with others as part of our commercial services. For further information about how RNS and the London Stock Exchange use the personal data you provide us, please see our Privacy Policy.

RAGSEWFWWELSEFM